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Перевод исключительно для личного пользования, выполнен для вяжи.ру.

Публикация и распространение на других ресурсах запрещены!

РЕКОМЕНДОВАННЫЙ РАЗМЕР СПИЦ.
Круговые спицы 3.5 мм с длиной лески 40 см и 80-100 см.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ.
23 п. х 35 рядов = 10 см х 10 см текстурным узором, спицами  3.5 мм, после стирки и блокировки.

ПРЯЖА.

225 (250) 275 (275) 300 (325) 350 (375) г Cashmere Premium, Lang Yarns (100% кашемир; 115 м в 25 г).

или

225 (250) 275 (275) 300 (325) 350 (375) г Cashmere Classic, Cardiff (100% кашемир; 112 м в  25 г)

или

250 (275) 300 (300) 325 (350) 375 (400) г Cashmere Klassik, Gepard (100% кашемир; 105 м в 25 г)

Блуза на фото связана из Cashmere Premium, Lang Yarns, в оттенке ’0096’.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ.
Руководство по выбору размера.
Blouse No. 3 – модель свободного силуэта. При выборе размера ориентируйтесь на желаемый 
припуск на свободу облегания. https://clck.ru/3JwKop

Рекомендованный припуск составляет 15-20 см для размеров XS-XL 
и 10-15 см для размеров 2XL-4XL.

Описание предложено для размеров XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL), что соответствует 
окружности бюста примерно 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-120) 120-130 (130-140) см.

Как выбрать размер: К примеру, окружность бюста у Вас 86 см + желаемый припуск на свободу 
облегания 15-20 см. В сумме получается: 86 + 15-20 = 101-106 см. В этом случае выбирайте размер S 
(финальная окружность блузы размера S составляет 104 см).

Блуза на заглавном фото показана в размере XS.

Проверка плотности вязания на образце. 
Перед началом работы обязательно свяжите образец, постирайте и заблокируйте его так же, как 
будете стирать и блокировать готовое изделие. При необходимости подберите спицы другого размера, 
позволяющего получить заданную плотность вязания, в противном случае финальные измерения 
блузы могут отличаться от указанных значений.

Блуза полностью выпонена простым текстурным узором с элементами резинки 1 х 1. Раппорт 
текстурного узора составляет в высоту 10 рядов.

Текстурный узор при вязании поворотными рядами.

Для проверки плотности вязания наберите нечетное количество петель.

Ряды 1-5: лиц. п. 
Ряд 6 (ИС): *1 изн, 1 лиц*; повторяйте *-* до последней п., 1 изн.
Ряд 7 (ЛС): *1 лиц, 1 изн*; повторяйте *-* до последней п., 1 лиц.
Ряд 8 (ИС): *1 изн, 1 лиц*; повторяйте *-* до последней п., 1 изн.
Ряд 9 (ЛС): *1 лиц, 1 изн*; повторяйте *-* до последней п., 1 лиц.
Ряд 10 (ИС): *1 изн, 1 лиц*; повторяйте *-* до последней п., 1 изн.
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Текстурный узор при вязании круговыми рядами. 

Круг.Ряд 1: лиц. п. 

Круг.Ряд 2: изн. п. 

Круг.Ряды 3-4: вяжите как Круг.ряды 1-2. 

Круг.Ряд 5: лиц. п. 

Круг.Ряды 6-10: *1 лиц,1 изн*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

АББРЕВИАТУРЫ И СОКРАЩЕНИЯ: 
ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового ряда 

ПМ = поместить маркер 

СМ = переснять маркер с левой спицы на правую 

Круг.Ряд = круговой ряд 

Выполнение прибавок. При вязании блузы Вы будете выполнять прибавки с наклоном вправо (П1П 
и П1Пи) и влево (П1Л и П1Ли) в рядах ЛС.  

Прибавки с наклоном вправо будут выполняться перед маркером, прибавки с наклоном влево – после 
маркера. 

В зависимости от рисунка текстурного узора прибавки будут выполняться с формированием лицевой 
петли или изнаночной петли. 

Прибавки с формированием лицевой петли: 

П1П: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за 
переднюю стенку п. 

П1Л: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за 
заднюю стенку п. 

Прибавки с формированием изнаночной петли: 

П1Пи: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её изн. за 
переднюю стенку п. 

П1Ли: поднять левой спицей протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её изн. 
за заднюю стенку п. 

См. видео, как выпонять прибавки с формированием изн. п.: 
https://www.youtube.com/watch?v=weA353z65pA 

Совет: Для того, чтобы сформировать аккуратную линию плеча, старайтесь при выполнении 
прибавок подхватывать протяжку самым кончиком спицы, чтобы не вытягивать ее слишком 
сильно.  
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